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平成３１年度 第１回役員会 議事録 

１．日時・場所 

平成 31 年 4 月 24 日（水）19:00～20:35 於、町会会館 

２．出席者 

町田会長 河合副会長 宮原副会長 新井副会長 田口副会長 大塚会計 金塚洋会計 

一部 石井 梅原 佐々木 中村  

二部 川添 大島  

三部 飯塚 岩波 中澤 宮川 山澤   18 名 他委任状多数。 

３．議 題  

1） 前回のおさらい 

2） 会長より 

3） 役員会定足数の件（総務部） 

4） AB 班編成の件（総務部） 

5） 春の交通安全運動当番の件（防犯交通部） 

6） 第 69 回定時総会の件（会計役員及び総務部） 

7） ホームページ開設提案（総務部） 

8） その他  

４．議事結果 

0） 議事録署名人 

三部、中澤、田口両役員とする。 

1） 前回のおさらい 

① 来年度の町内バスハイクは６月 9 日（日）忍野八海とする。 

② 役員選考委員会より「現役員全員の留任を推薦する」との報告があった。これを受

けて当役員会は相談役に岸秀治氏を推薦することを決定した。 

③ H31 年度役割分担を決定した。 

 二部収入会計は未定。5 月の会費集金までは永井さんが続けてくださる。 

 二部の班担当役員は次回役員会で決定する。 

 防災ボランティア保険加入者一覧に新理事を追記すること。（防犯部より警察へ） 

 AB 班編成を確認、決定した。 

④ 専任役員と睦会の廃止 

 本年 3 月 31 日を以って、「専任役員」は廃止する。一般の理事と同一となる。 

 同じく 3 月 31 日を以って、「睦会」を廃止する。残金は各自に返還する。 

役員回覧 
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2） 会長より 

① 都営 1～5 号館の解体工事が連休明けより本格化する。にその説明会があ 4 月 23

日り、機会があったので「祭礼時には工事を控える」などの要望を伝えた。 

② 当会館の修繕（防水・エアコンなど）も連休明けに工事に入る。 

③ 非公式に「今年の祭礼では本社神輿の渡御がある」と聞いている。そうならば町会

の祭礼行事に大きく影響があるばかりでなく、予算措置が必要となるだろう。 

④ 清掃功労者に和朗会を推薦するつもりである。 

⑤ 市川王子消防署長が退任され、後任は遠藤氏（ｴﾝﾄﾞｳﾐｷｵ）である。 

3） 役員会定足数の件 

町会規約第 27 条によれば、役員会は全役員の 1／2 の参加があって初めて成立する。

本年は役員総数が 42 名であるので 21 名の出席が必要となるが、最近の出席者数は平

均で 18 名である。そこで次のように対応することにした。 

① 出席できない方からは委任状をいただく。年度初めに 1 回、全役員から、「本年度

中の役員会について欠席する時は〇〇に委任する」との委任をいただくようにする。 

② 第 27 条を下記のように改定する。5 月の総会に諮る。 

第 27 条 会議は、総会においては総会員の３分の１以上、役員会においては、監

事を除く役員現在数の３分の１以上の出席がなければ開催することがで

きない。 

現第 27 条は「合同会議」の定足数も定めているが、これも削除する。 

4） AB班編成の件 

先般の役員会で「防犯パトロール＆回覧物仕分け」の担当を一部の役員だけを以って

AB 二班に決定したが、これについてその後、 

① 書かれている人だけが参加すればいいのかと誤解される 

② 書き出される基準が不透明である 

との指摘があったので、改めて全役員を対象に次のように AB 両班に分けることにした。 

（但し二部は役員数が少ないので全員がＡＢ両班を担当する）。しかし、どなたも「で

きる範囲でできるときに参加していただく」という原則に変わりはない。 

 班長 副班長 新井 小椋 金塚政 金塚洋 倉橋 佐々木 佐藤 新田 

A 田口香 飯塚 大島ケ 高木 河合      

   大熊 大島直 梶 中澤 平山 藤井 宮原  

 班長 副班長 石井 梅原 大塚 川添 中村 矢野 山本  

B 河合 岩波 榎本 大澤 高木 大島ケ     

   篠田 芝崎善 芝崎大 田口智 松本 宮川 山澤  

注）会長、相談役、監事は編成に含めない。 
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5） 春の交通安全運動当番の件 ： 略。別紙のとおり決定 

6） 第 69回定時総会の件 

以下を決定もしくは承認した。 

① 開催案内と式次第 ➡ 議案に「その他」を追加する。 

② 決算報告及び予算案 ➡ 本年度は収支均衡予算とした。 

③ 事業報告 ➡ 従来の活動報告に「町会の目的」と「支援御礼」を追記する。 

④ 規約改正 ➡ 特別会計の設置、特別会計規定の制定、第 27 条の改正 

⑤ 永年表彰 ➡ 和田・永井・渡辺各氏。（河合さんに表書きお願いする） 

《式次第と担当》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7） ホームページ開設提案 

町会の宣伝・広報強化のために、近々にホームページを開設することにした。「町会/

自治会ポータルサイト運営会社」である文洋株式会社の「町会いんふぉ」というサー

ビスを利用する。初期費用が 3 万円、年間運用費が 6 万円である。この費用捻出のた

め、インターネット回線契約を解除する。 

8） その他 ： 略。（新年度役員回覧の順序と町会ニュースの内容確認） 

以上 

議事録署名人 

本議事録は当該役員会における主要な決議について、その要旨を正しく記録するものと

認める。 

令和元年 5 月 日 

                  （自書） 

                  （自書） 
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